

聊城市农科院与院士团队达成合作意向

本报聊城9月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 郭春晓)

9月16日,中国工程院院士、河南省农科院院长张新友团队的花生研究室主任董文召研究员、基因工程研究室主任黄冰艳研究员、诱变育种专家韩锁义副研究员一行3人应邀到聊城市农科院开展学术交流。

中国工程院院士、河南省农科院院长张新友带领的花生科研创新团队,引领了我国花生早熟高产育种与高油育种的方向,在国际上处于领先地位,他们先后育成“豫花”、“远杂”系列花生新品种40余个,为我国花生产业发展和乡村产业振兴做出了重要贡献。

董文召等三位专家在聊城市农科院分别做了学术报告,内容既涉及花生分子育种和诱变育种技术,也涵盖了花生产业当前存在的问题和未来发展趋势,使全院职工对花生产业的发展有了更新的认



识。

在聊城市农科院花生试验基地考察时,得知该院今年引进了国内外高油酸、鲜食等50多个专用花生品种,董文召给予高度赞许,“专用花生品种是发展趋势,要在这方面加强品种选育工作”。

在与三位专家座谈中,聊

城市农科院党委书记、理事长王绍军表示,近期要整合全院资源优势,围绕聊城花生全产业链组建花生创新团队,希望通过与院士团队的合作,加快提升聊城市农科院花生创新团队的科研能力,共同破解聊城花生产业发展难题。

莘县徐庄镇开展包户干部扶贫工作培训暨知识测试

近日,徐庄镇认真组织全体机关干部、村支部书记、扶贫专干开展了为期半天的扶贫知识培训。

此次培训邀请镇劳保所、民政所、学校、卫生院负责人针对农村低保、农村特困供养、残疾人两项补贴、送教上门、贫困人口看病就医政策和大病保险政策作出了专业化系统化培训,使每个包户干部都清楚

村入户后,具体开展哪些工作,特别是和脱贫攻坚相关的政策,参会的人员都要熟练掌握。

镇分管领导组织大家认真学习了富民农户贷、扶贫特惠保、危房改造政策,并对两不愁三保障、雨露计划、泛海助学、扶贫日作了讲解,带领大家领会学习了市、县脱贫攻坚工作新精神、新要求,对今后一段时期内的扶贫帮扶工

作作了具体部署和安排,要求作为一名扶贫包户干部要学好政策、懂政策、用政策,将扶贫惠农政策与贫困户的实际需求相结合,真正为他们解决实际需求。最后全体参会人员进行了扶贫知识现场测试。通过此次培训测试,全体包户干部提高了扶贫工作理论水平,为脱贫攻坚再提升打下了坚实的基础。

(张帆)

莘县樱桃园镇开展“两癌”免费筛查助力脱贫攻坚

为助力精准扶贫,将健康扶贫政策落到实处,莘县眼科医院为樱桃园镇贫困户所有适龄妇女进行免费“两癌筛查”,关爱女性健康,促进妇女“两癌”的早诊断、早发现、早预防和早治疗,提高广大妇女自我保健意识和健

康水平。

此次“两癌筛查”活动检查项目包括宫颈癌筛查、乳腺癌筛查等,通过检查使广大适龄妇女对自身健康有一个全面了解,有助于广大适龄妇女改变不良的生活习惯,提高自身健康水平。

通过此次活动的开展,将进一步提高广大育龄妇女的自身保健意识和健康水平,同时降低“两癌”对妇女的健康威胁,对一些已患有疾病的妇女也能做到始之早发现,早就诊,早治疗。

(黄慧)

莘县古云镇“三个落实”确保全面打赢脱贫攻坚战

当前,古云镇正处于脱贫攻坚决战决胜的关键环节,一刻都不能松劲,该镇通过“三个落实”,确保如期全面打赢脱贫攻坚战。

一是落实干部队伍深度融合。古云镇通过召开扶贫领域专题培训会,成立重点工作小组,强化督查督办等方式,让扶贫专干以及帮扶干部心往一处想、力往一处使,将干部队伍融合起来,拧成一股

绳。二是落实党委书记全面遍访。为进一步将“两不愁三保障一安全”落到实处,古云镇党委书记对全镇重点贫困户进行逐户逐人走访,制定行事历、确定时间表,针对各户家庭情况,深入调研评估。重点从“两不愁三保障”,到贫困户手册填写是否规范,再到贫困户的满意度,从上到下、环环相扣,确保今年脱贫程序规范到位,做到脱真贫、真脱贫。三

是落实扶贫领域专项治理。为防止表面整改、数字整改、纸上整改,切实深化扶贫领域腐败和专项治理,古云镇党委、政府多次召开扶贫领域作风效能建设专题会议,拿出正视问题的决心和刀刃向内的勇气,一改到位,真刀真枪、顶真碰硬的整改。对帮扶不力、弄虚作假的干部严肃处理,绝不姑息,为打赢脱贫攻坚战提供有力的组织基础。

(郭宪举)

聊城开发区农办开展中秋扶贫慰问

9月11日下午,聊城开发区农村工作办公室党支部联合东辉饲料党支部、北城街道和谐社区共同组织开展了“中秋扶贫献爱心”活动。党员代表冒雨来到北城街道和谐社区安置小区,挨家挨户走访了贫困户,为他们送去了油、大米等生活用品。活动中,党员代表与他们亲切交谈,了解身

体状况和生产生活情况,鼓励他们克服困难,以乐观的心态面对生活,通过党委政府的帮助和自身努力,战胜困难过上幸福的生活。通过走访慰问,进一步增进了帮扶单位、帮扶干部与贫困户的感情,让贫困户深切地感受到社会大家庭的温暖。

(李莹香)

聊城开发区农办扎实做好行业扶贫工作

近日,聊城开发区农办组织辖区林业企业和林业种植专业合作社召开了行业扶贫调度会。会议强调,一要强化扶贫底数清晰,做到扶真贫、真扶贫。要求各林业种植企业和专业合作社根据各自帮扶对象进行排查,认真梳理贫困

户人口、承包土地等信息,做到信息准确。二是规范扶贫档案,整理扶贫材料。要对各企业和合作社帮包的贫困档案进行规范管理,建立扶贫档案厨,规范档案盒,分类进行管理。

(李莹香)

聊城开发区完善扶贫资金公示公告制度

为加大扶贫资金、政策的宣传力度,今日,聊城开发区财政局在开发区门户网站开设了“扶贫专栏”,将扶贫资金政策、制度、办法和资金总量、分配结果等资料予以公开公示,增加了信

息透明度。同时,财政局对扶贫专栏进行了自查,梳理落实专栏网址、公告链接是否能正常打开等运行情况进行了拉网式排查,保障扶贫专栏信息推送工作正常运行。

聊城开发区金融办走访慰问贫困户

为进一步做好精准扶贫工作,近日,开发区金融办到广平乡吴家所村、广平西街、蒋官屯贺海走访慰问4户贫困户,为他们送去生活用品。每走访一户,各帮扶人与贫困人员促膝谈心,对他们的生产、生活和健康情况进行深入细致的询问,了解他们当下所面

临的困难和迫切要求,鼓励他们通过政府帮助和自己的努力改变生活,争取早日脱贫致富。走访结束后,金融办对照2019年扶贫手册梳理了贫困户家庭和收入情况,掌握了贫困户最近进展,为进一步因户施策、制定有针对性的帮扶计划打下坚实基础。

聊城开发区开展贫困残疾人评定工作

近日,聊城开发区残联联合聊城市脑科医院对各乡镇(街道)提供的建档立卡贫困户疑似残疾人进行了集中评残。本次共为存在肢体、智力残疾的5名建档立卡贫困户疑似残疾人进行了评定、

办理了残疾证。本次评定工作对今后持续开展残疾人精准康复服务行动、对建档立卡贫困残疾人实现基本康复服务全覆盖、帮助贫困残疾人脱贫奔小康具有重要意义。

挂失声明

张雷林,男,47岁,身份证号:372501197202073314,安全生产考核合格证书不慎丢失,证号:鲁建安A(2005)1500020,特此声明。

寻尸启事

2019年8月31日凌晨,在309国道在平县王老附近发生一起交通事故,造成一行人死亡。该行人为老年男性,年龄大约在60至70岁左右,身高164厘米,头戴黑色帽子,上身穿黑色雨衣,内穿白色衬衣,白色长条短袖,下身穿黑色长裤,脚穿蓝色布鞋。左耳前有豆粒和脖子后有豆粒打黑痣。

知情者请与平交警大队事故科联系,联系人崔警官,电话17806351668 0635-4228039



工行聊城分行开展“金融知识普及月金融知识进万家”活动

为进一步提高公众金融知识和风险防范意识,构建健康和和谐的金融环境,按照监管部门和上级行“金融知识普及月金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”活动要求,中国工商银行聊城分行迅速行动,积极走进校园开展金融知识普及活动,将金融知识送到学生身边。

9月17日,中国工商银行聊城分行金融知识宣传小队走进聊城大学东昌学院,通过举行金融知识讲座,悬挂宣传

标语、发放宣传折页,提供现场咨询等方式,在校园中普及金融知识宣传。中国工商银行聊城分行的宣传人员向同学普及了“银行卡知识、存款知识、加强个人信息保护、2019年新版人民币知识、个人征信知识”等基础金融知识,并结合真实案例,向学生们生动地讲解了校园贷的危害与防范、如何防范金融诈骗等相关知识,与学生们展开了有趣的现场互动,加强了学生对金融知识的了解与

学习。

通过此次活动,中国工商银行聊城分行普及了金融基础知识,弘扬金融正能量。从贴近学生金融需求的基础知识入手,宣传普及金融基础概念等,提升金融消费者金融知识水平和金融技能,引导消费者树立科学投资理财和负责任借贷的理念,提高了学生的金融风险防范意识。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 谢晓丽

